# IPIRIEIFIEITTUIRA MIUNICIPAIL IDIE IIBAITTI



# ESTADO DO PARANÁ

CNPJ 77.008.068/0001-41

PORTARIA Nº 209, DE 21 DE JUNHO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 66, inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90,

### RESOLVE

Art. 1º EXONERAR PORCINA ELIZABETH DE OLIVEIRA SOUTO, portadora do RG nº 1.776.196 (SSP/PR) e do CPF/MF sob nº 675.690.489-20, que ocupou o cargo em comissão de SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL com direito aos proventos fixados na Lei n.º 681, de 05/07/2012 e Lei Complementar n.º581, de 23/12/2009 bem como o cargo de PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE APOIO Á CRIANÇA E AO ADOLESCENTE DE IBAITI – FACAI, sendo este último sem ônus.

**Art. 2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

COMUNIQUE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e treze. (21/06/2013).

ROBERTO REGAZZO PREFEITO MUNICIPAL



# DIÁRIO OFICIAL

## MUNICÍPIO DE IBAITI

Ibaiti, sexta-feira, 21 de junho de 2013

Edição: 27/2013 página 2

# PREFEITURA MUNICIPAL DE IBAITI - ESTADO DO PARANÁ

#### PORTARIA № 209, DE 21 DE JUNHO DE 2013.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 66, inciso VI, da Lei Orgânica do Município de 27/04/90,

#### RESOLVE

Art. 1º EXONERAR PORCINA ELIZABETH DE OLIVEIRA SOUTO, portadora do RG nº 1.776.196 (SSP/PR) e do CPF/MF sob nº 675.690.489-20, que ocupou o cargo em comissão de SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL com direito aos proventos fixados na Lei n.º 681, de 05/07/2012 e Lei Complementar n.º581, de 23/12/2009 bem como o cargo de PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE APOIO Á CRIANÇA E AO ADOLESCENTE DE IBAITI – FACAI, sendo este último sem ônus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

COMUNIQUE-SE

**PUBLIQUE-SE** 

CUMPRA-SE

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBAITI, ESTADO DO PARANÁ, aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e treze. (21/06/2013).

#### **ROBERTO REGAZZO**

PREFEITO MUNICIPAL

Assinado de forma digital por IBAITI PREFEITURA MUNICIPAL:77008068000141 DN: c=BR, st=PR, I=IBAITI, o=ICP-Brasil, ou=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, ou=RFB e-CNPJ A3, ou=AR ONLINE CERTIFICADORA, cn=IBAITI PREFEITURA MUNICIPAL:77008068000141 Dados: 2013.06.21 17:10:19 -03'00'

### Município de Ibaiti